

## TISKOVÁ ZPRÁVA

**Dne:** 16. října 2012

**Místo:** zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

**Organizace:** Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, Město Valašské Meziříčí

# VERNISÁŽ ENKAUSTIKA

V rámci festivalu Dnů umění nevidomých na Moravě 2012 bude ve čtvrtek 25. října 2012 v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí zahájena výstava ENKAUSTIKA. Vernisáž umělecké tvorby zrakově postižené výtvarnice Jaroslavy Bendové se uskuteční v 16 hodin v Hudebním salonku v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí.

---

Muzeum regionu Valašsko nabízí veřejnosti zajímavý pohled na uměleckou tvorbu a na svět nevidomých a slabozrakých. Zrakově postižená výtvarnice Mgr. Jaroslava Bendová vystaví svá díla v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí od 25. října 2012. Název výstavy ENKAUSTIKA napovídá, o jakou tvorbu se jedná.

*„Jaroslava Bendová vystudovala pedagogickou fakultu a působí jako pedagog na střední škole v Chomutově. Své obrazy tvoří technikou enkaustiky. Jedná se o techniku antického původu, při níž se užívalo barviv třených se zvlášť připraveným voskem. Po dokončení se tato vosková malba spojovala a vpalovala do podkladu. Enkaustika není jednoduchá a doporučuji všem se přijít podívat, jak si výtvarnice Jaroslava Bendová přes její handicap pohrála s technikou. Výsledkem jsou nádherná díla,“* popisuje kurátorka výstavy Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Výstava ENKAUSTIKA prezentuje nejen umělecká díla, ale i kompenzační pomůcky nevidomých a slabozrakých, které si návštěvníci mohou vyzkoušet. K životu

nevidomých neodmyslitelně patří i písmo a četba. Na zámku Kinských nebude proto chybět ani psací stroj na Braillovo písmo.

Muzeum regionu Valašsko - zámek Kinských je otevřen denně mimo pondělí od 10:00 do 16:00 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Ivana Martišková, Tel.: 571 611 674, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz),  
E-mail: [martiskova@muzeumvalassko.cz](mailto:martiskova@muzeumvalassko.cz),

Jaroslava Bendová: Jeskyně

